

## ERRATA.

Page 41, ligne 10,	au lieu de :	des intelligences,	lisez :	de l'intelligence.
" 45 " 15	"	inités,	"	initiés.
" 98 " 7	"	page 39	"	page 69.
" 98 " 9	"	9 genres	"	8 genres.
" 98 " 25	après :	taches blanches,	ajoutez :	6. DENDROICA.
" 123 ligne 20,	au lieu de :	syzygées,	lisez :	syzygies.
" 128 " 27	"	74.000 ans	"	14,000 ans.
" 132 " 28	"	page 54	"	page 87.
" 149 " 11	"	rapprochions	"	rapprochons.
" 150 " 3	"	Patrice	"	St. Patrice.
" 150 " 31	"	prendre	"	pendre.
" 152 " 29	"	sans voile	"	sous voile.
" 153 " 17	"	Reusselar	"	Rensselaer.
" 154 " 2	"	coin	"	coin.
" 154 " 7	"	Mr. Cullen	"	Mr. Curran.
" 154 " 35	"	leurs toits	"	les toits.
" 155 " 14	"	Sovejoy	"	Lovejoy.
" 172 " 15	"	of	"	off.
" 172 " 19	"	Vinea	"	Vinca.
" 173 " 2	"	siences	"	scènes.
" 173 " 8	"	semblent	"	semblant.
" 173 " 9	"	plus	"	pliés.
" 174 " 24	"	alambyr	"	alambyc.
" 175 " 32	"	branchies	"	branchies.
" 176 " 27	"	Corttand	"	C. rrtland.
" 180 " 8	"	les pleureurs	"	les saules pleureurs.
" 180 " 20	"	Merrisville	"	Morri-ville.
" 180 " 22	"	de la baie	"	dans la baie.
" 181 " 30	"	Sequerré	"	Lequerré.
" 182 " 17	"	<i>conspicua</i>	"	<i>conspicua</i> .
" 182 " 21	"	rasé	"	ro-é.
" 183 " 1	"	Carabiques	"	Carabiques.
" 183 " 33	"	en ivoire	"	sur ivoire
" 184 " 37	"	serviroit	"	sourioit.
" 187 " 17	"	Sépidoptères	"	Lépidoptères.
" 187 " 29	"	miel	"	nid.
" 190 " 10	"	<i>conspicua</i>	"	<i>conspicua</i> .
" 202 " 22	"	rôle	"	râle.
" 206 " 7	"	Potamat	"	Potamot.
" 218 " 12	"	<i>sempervirens</i>	"	<i>sempervirens</i> .
" 232 " 9	"	pous	"	pour.
" 235 " 25	"	<i>Cerastium</i>	"	<i>Cerastium</i> .
" 253 " 9	"	Doirphore	"	Doriphore.
" 280 " 35	"	15 à 20	"	15 et 20.
" 283 " 11	"	Pautatoma	"	Pentatoma.
" 330 " 32	"	la buse	"	le Vautour, <i>Cathartes</i>
" 343 " 3	"	<i>macrosperma</i>	"	<i>macrosperma</i> . [aura.
" 363 " 2	"	<i>Xylopinus</i>	"	<i>Xylopinus</i> .